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ZALAKAROSÉ A VIRÁGOS MAGYARORSZÁGÉRT ZSŰRI FŐDÍJA
Idén 29. alkalommal adták át 

a legvirágosabb településeknek 
járó elismeréseket a Magyar 
Agrár- és Élettudományi Egye-
tem Budai Campusán tartott 
ünnepélyes díjkiosztón, 2022. 
november 18-án. A Virágos Ma-
gyarország 2022-es győztesei 
között több mint 50 díj talált 
gazdára.

Városunk a zsűri fődíját nyer-
hette el az ezer főnél népesebb 
kisvárosok kategóriájában. 

A díjat Novák Ferenc polgár-
mester vette át. Mint mondta: 
óriási büszkeség ez Zalakaros szá-
mára, külön érdekesség, hogy ép-
pen 20 évvel ezelőtt kapta meg 
először a virágos fődíjat Zalakaros 
ezen a versenyen.

A polgármester kiemelte a 
Karos-Park Kft. vezetésének és 
dolgozóinak az elhivatott és lel-
kiismeretes munkáját, akiknek 
köszönhetően a rendezettség és 
tisztaság példás a városban. No-
vák Ferenc hozzátette: a zsűri 
számos szempontot figyelembe 
véve hozta meg döntését, me-
lyeknek „csupán” egyike a kiül-
tett 65 ezer virágtő pompás lát-
ványa.

A részletekről lapunk követke-
ző számában írunk. 

A legvirágosabb kisváros
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Zalakaros vá ros lapja

SZŐLŐHEGYI 
PIKNIK A TÉRSÉG 

SZOLGÁLTATÓIVAL
 Az idei évben is megrendezte 

Márton-naphoz kötődő Szőlőhegyi 
Piknik elnevezésű programsoroza-
tát a Zalakarosi Turisztikai Non-
profit Kft., melyhez a környékbeli 
pincészetek és szolgáltatók közül is 
többen csatlakoztak.

(Folytatás az 5. oldalon.)

Balról jobbra: Bődi Ivett, a Magyar Turisztikai Ügynökség turizmus stratégiai megvalósításért 
felelős vezérigazgató-helyettese, Novák Ferenc, Zalakaros polgármestere és Borbás Marcsi, 

a Virágos Magyarország verseny fővédnöke.
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Zalakaros város önkormányzat képviselő-testülete hosszú évek 
óta nagy hangsúlyt fektet a karácsonyi díszkivilágítás megvalósításá-
ra. Az idei évben kialakult energiaválság, valamint a drasztikusan 
növekvő energiaárak miatt a takarékosság jegyében egy szerényebb, 
de az itt élők, valamint az ide látogató vendégek számára az előző 
évekhez hasonló színvonalas, meghitt hangulatot kíván teremteni 
azzal, hogy ünnepi fénybe öltözzön a város.

Novák Ferenc polgármester el-
mondta: az önkormányzatra ko-
moly feladatot és anyagi terhet ró 
a mindennapi fennmaradáshoz, 
működéshez szükséges források, 
így az e célra fordítandó összeg 
előteremtése is, így azzal a kéréssel 
fordultak a városban működő szál-
lodák vezetőihez, hogy lehetősége-
ik szerint támogassák közös célunk 
megvalósítását.

– Nagyon nagy öröm volt szá-
munkra, hogy a szállodák vezetői 
pozitívan álltak hozzá e felhívás-
hoz és segítő szándékkal felajánlá-
sokat tettek annak érdekében, 
hogy a város az adventi időszakban 
ünnepi díszbe öltözhessen – mond-
ta a polgármester. – Zalakaros város 
önkormányzatának képviselő-tes-
tülete nevében köszönetet mon-
dunk az Art Hotel vezetőjének 

Tóth Zoltánnak, a Belenus Hotel 
vezetőjének Varga Zoltánnak, a Ho-
tel-Vital tulajdonosának Király Ist-
vánnak, a MenDan Hotel tulajdo-
nosának Várkonyi Gyulának, a 
Napfény Hotel vezetőjének Pus 
Balázsnak, a Park Inn Hotel szállo-
daigazgatójának Horváth Tibornak, 
a Zalakarosi Turisztikai Egyesület 
elnökének Üsztöke Botondnak, il-
letve magánszemélyként Nagy Zol-
tánnak, hogy önzetlenül felajánlott 
összesen 1.300.000 forint összegű 
anyagi támogatásukkal hozzájárul-
tak ahhoz, hogy az idei évben, ha 
szerényebb módon, a takarékosság 
jegyében, de megvalósulhat az ün-
nepi hangulatot teremtő karácso-
nyi díszkivilágítás.

ADVENTI KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ VERSENY
Zalakaros város önkormányzata 2022. november 25. és 2023. január 5. között 

várja azokat az adventi dekorációról (ajtódísz, koszorú, párkány, korlátdíszek) és díszkivilágításról készült 
fotókat, amelyek megmutatják, hogy milyen dekorációk szépítik a házakat, épületeket. 

A LEGJOBB PÁLYÁZATOK BENYÚJTÓI UTALVÁNYT KAPNAK.
Az idei évben is a lakosság részére kerül kiírásra a verseny.

A verseny értékelését adhoc bizottság végzi.

A versenyen 2022. november 25-től 3 darab fotóval lehet részt venni. 
A fotókat 2023. január 5-ig várja az önkormányzat, melyeket elektronikusan 

(email cím: hivatal@zalakaros.hu) vagy papíralapú levélben (cím: Zalakaros Város Önkormányzata 
8749 Zalakaros Gyógyfürdő tér 1.) lehet eljuttatni. A díjazottakat értesítjük.

SZÉPÍTSÜK LELKÜNKET, KÖRNYEZETÜNKET A SZERETET ÜNNEPÉRE!

Tisztelettel:
Novák Ferenc s.k. polgármester

Díszkivilágítás összefogással
A SZÁLLODÁK IS HOZZÁJÁRULNAK AZ ÜNNEPI HANGULATHOZ

KÖNYVTÁRI
SZÜNET

A városi és iskolai könyvtár 
vezetése ezúton tájékoztat min-
den kedves Olvasót, hogy a 
könyvtár 2022. december 21. 
és 2023. január 8. között zárva 
tart. Megértésüket köszönjük!

Szeretteinkért  gyújtottunk 
gyertyát halottak napján. No-
vák Ferenc, Zalakaros város 
polgármestere és Sinkovics 
Norbert, a Zalakarosi Közössé-
gi Ház és Könyvtár igazgatója 
Mindenszentek alkalmából ko-
szorút helyezett el és mécsest 
gyújtott az  I–II. világháborús 
emlékműnél, településünk hősi 
halottainak tiszteletére. 

A Szent Anna templom mel-
lett, a  Hősök terén álló emlék-
művet Béres János készítette. 
A Zalakarosról háborúba vo-
nult és elesett katonák nevét 
emléktábla őrzi.

Emlékezés halottak napján

Zalakaros város önkor-
mányzat képviselő-testületé-
nek kiemelkedően fontos 
feladata azoknak a beruhá-
zásoknak és fejlesztéseknek 
kezdeményezése, támogatá-
sa, melyek megvalósulásával 
a lakosság ellátásának színvo-
nalán tudunk javítani. Ezen 
törekvésünk érdekében ke-
rült sor az önkormányzat tu-
lajdonában lévő Zalakaros, 
Behiákpuszta 1323/8 helyrajzi 
számú ingatlan értékesítésé-
re. Az ingatlan eladás követ-
keztében a területrészen ta-
lálható, jelenleg Z+D 
üzletként működő bolt bezár, 
és a volt Tüzép épületével 
együtt bontásra kerül annak 
érdekében, hogy az így kiala-
kított telken megkezdődhes-
sen az építkezés.  A bontási 
munkák előreláthatóan már 
december hónapban meg-
kezdődnek.

Az ingatlan adás-vételi 
szerződés megkötésének fel-
tételéül az önkormányzat 
előírta, hogy a vevő kötele-
zettséget vállal arra, hogy 
legkorábban 2024. tavaszáig 
bevásárlóközpont részeként 
élelmiszer üzletet épít a terü-
leten.

Az átmeneti időszakban 
kérjük a tisztelt lakosság tü-
relmét és megértését, hiszen 
egy modern élelmiszerüzlet 
létesítése mindannyiunk kö-
zös érdeke. Bízunk abban, 
hogy a mai kor igényeit kielé-
gítő környezetben, egy ma-
gasabb színvonalú, szélesebb 
termékkört kínáló áruház 
működése az itt élő lakók 
megelégedésére szolgál.

TISZTELT
LAKOSSÁG!
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MEGHÍVÓ
Szeretettel várunk minden 

kedves érdeklődőt a

LIVING GARDENS 
(„ÉLŐ KERTEK”) 

biodiverzitás a Termáltó 
és Ökopart területén projekt 

bemutatására.

Előadók: Geletáné Varga 
Éva projekt asszisztens, Csó-
ra-Tislér Dina okleveles tájépí-
tész. Téma: tájékoztató kerttu-
lajdonosoknak – élőhelyek 
kialakítása a kertekben a ve-
szélyeztetett fajok védelmére

Időpont: 
2022. november 30., 16.30

Helyszín: Civil Ház, 
Zalakaros Hegyalja u. 40.

Novák Ferenc 
Polgármester

ZALAKAROS város önkormány-
zat képviselő-testülete október hó-
napban rendkívüli ülést tartott, 
melynek első napirendi pontja a 
Zalakaros, 1323/8 helyrajzi számú 
telek rendezési tervének módosítá-
sa volt. A rendezési terv módosítá-
sa során a környezeti értékelés 
előzetes egyeztetésére került sor, 
melynek részeként a testület az il-
letékes államigazgatási szervek 
szakvéleményét kérte arra vonat-
kozóan, hogy szükséges-e a kör-
nyezeti vizsgálat. A szakvélemé-
nyek ismeretében az egyeztető 
eljárás lezárásra került.

A MÁSODIK napirend képvise-
lői interpellációval kapcsolatos kér-
désekre adott választ a Zalakarosi 
Fürdő Zrt. működésével kapcsolat-
ban. 

A KÉPVISELŐK tájékoztatást 
kértek a takarékossággal kapcsola-
tos intézkedésekről. Novák Ferenc 
polgármester elmondta, hogy az 
érintett szervezetek vezetőitől kért 
és kapott javaslatokat, valamint 
azt, hogy saját hatáskörben is fo-
galmazott meg intézkedéseket, il-
letve a testület döntését igénylő 
lehetőségek is felmerültek. Folya-
matban van a 2023. évi villamos-, 
illetve gázenergia beszerzése, pon-

tos adatok ismeretében lehet majd 
az esetleges közvilágítást érintő 
takarékossági intézkedések beve-
zetését elrendelni. Elhangzott: fon-
tos, hogy az önkormányzat műkö-
déséhez szükséges források 
előteremtése megvalósuljon, a to-
vábbi intézkedések megtételéhez 
pedig konkrét intézkedési tervet 
kell készíteni és elfogadni. Az elkö-
vetkező időszakra vonatkozóan a 
képviselő-testületnek ez lesz a leg-
fontosabb feladata.

A TESTÜLET november elején 
tartott ülésén ajánlattételi felhívás-
ra vonatkozó előterjesztést foga-
dott el a Zalakaros, Behiák puszta 
1328/8 helyrajzi számú ingatlanon 
lévő épületek bontási kiviteli terv-
dokumentációjának elkészítése tár-
gyában.

DÖNTÖTT a képviselő-testület 
a Zalakaros, Hegyalja utca 113. 
szám alatti önkormányzati tulaj-

donban lévő ingatlan értékesítésé-
ről, melyre elfogadta a beérkezett 
ajánlatot. Amennyiben a Magyar 
Állam a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvényben meg-
határozott elővásárlási jogával nem 
kíván élni, úgy az ingatlant az 
árajánlatot tevő magánszemély ré-
szére értékesíti.

ZALAKAROS város önkormány-
zata pályázatot nyújtott be az óvo-
dai játszóudvar közterületi játszó-
tereinek fejlesztésére irányuló 
támogatásra, melynek keretén be-
lül 5.795.632 forint vissza nem térí-
tendő támogatásban részesült. Az 
elnyert összegből az óvoda terüle-
tén új játékeszközök telepítésére 
kerül sor a régiek elbontásával. A 
kivitelezési feladatok ellátására az 
önkormányzat pályázati felhívást 
tesz közzé.

SZINTÉN pozitív elbírálású, ösz-
szesen 16.707.622 forint összegű 

pályázati támogatást nyert az ön-
kormányzat a látogatóközpont 
energetikai fejlesztése tárgyában, 
mely összegből napelemes rend-
szer kialakítására kerülhet sor, 
melynek villamos-engedélyezési 
tervdokumentációja elkészítésére, 
valamint a napelem rendszer tele-
pítésére, üzembehelyezési engedé-
lyeztetési eljárás lefolytatására 
ajánlattételi felhívást írtak ki.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET arról 
döntött, hogy az idei évben az 
energiatakarékosság jegyében egy 
szerényebb karácsonyi díszkivilágí-
tást valósít meg. Ennek érdekében 
megkereste a helyi szállodák veze-
tőit azzal a kéréssel, hogy lehető-
ség szerint támogassák a díszkivilá-
gítási elemek kihelyezésének 
költségét. A közös cél megvalósítá-
sához összesen 1.300.000 forint 
összegű anyagi támogatás érke-
zett.

Ülésezett a testület
TÁJÉKOZTATÓ A DÖNTÉSEKRŐL

Nagy Bálint kormánypárti országgyűlési képviselő, beruházási államtitkár volt a vendége a közel-
múltban Novák Ferenc polgármesternek. Az államtitkár hangsúlyozta: a rendszeres eszmecseréket 
fontosnak tartja, Zalakaros pedig a térség kiemelt települése, így a város életéről, lehetőségeiről, 
jövőjéről folyamatosan igyekszik tájékozódni. A beszélgetésen Novák Ferenc a folyamatban lévő, il-
letve benyújtott pályázatokról, a város turisztikai és gazdasági lehetőségeiről és az ezekhez kötődő 
intézkedésekről tájékoztatta az államtitkár.

Államtitkári egyeztetés
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December sokunk számára az év legjobban várt hónapja, bár las-
san előkerül a bundás csizma és egyre fázósabbak a napok, mégis 
szívünket-lelkünket átmelengeti a karácsonyi csodavárás meghitt 
hangulata. Éljük át együtt az ünnepre hangolódás mesés perceit, 
tartson velünk Ön is a Karos Korzó adventi programkavalkádjának 
sokszínűségében, melyben a család minden tagja megtalálhatja a 
kedvére valót, a legkisebbektől egészen a legnagyobbakig!

Valamennyi adventi hétvégére 
fantasztikus programokkal várunk 
mindenkit a Korzón: 

Az első adventi hétvégén, pén-
teken Birgitta Henning művészeti 
galériájának ünnepélyes megnyitó-
jára kerül sor, melyben olyan elismert 
művészek, mint Joan Miro vagy épp 
Marc Chagall művei is felsorakoznak. 
A kiállított alkotások december 18-
ig, hétvégi napokon nyitvatartási 
időben lesznek megtekinthetők. 
November 26-án, szombaton az 
általános iskola tanulóival és a ze-
neiskola növendékeivel közösen 
köszöntjük városunk karácsonyfáját. 
Ezt követően Tarcsi Zoltán Jolly, 
Szuperák Barbie és a Delta zenekar 
fergeteges jótékonyági koncertjén 
bulizhatunk egy jót, s támogathatjuk 
a Református Egyház Szeretetszol-
gálatának áldozatos munkáját.

Advent második hétvégéjén, de-
cember 3-án, a jótékonysági Miku-
lás-futás alkalmával a remek test-
mozgás mellett alkalmunk nyílik egy 
nemes ügyet is szolgálni, a térségben 

élő, nehéz sorsú gyermekek 
karácsonyát varázsol-
hatjuk szebbé, 
mindezt a Szo-
ciális Alapel-
látó Szol-
gálat, a 
Zalakaro-
si Futrin-
kák SE és 
a Család- 
és Gyer-
mekjóléti 
S z o l g á l a t 
szervezésében. 
December 4-én 
pedig a Duna Művé-
szegyüttes „A karácsony il-
lata” című, fantasztikus táncelőadá-
sát tekinthetjük meg.

A harmadik adventi hétvégén 
a falusi karácsonyok hangulatát 
idézhetjük meg a térség legked-
veltebb népdalköreinek és néptán-
cosainak előadásában, azaz velünk 
lesznek a nagyrécsei, a nagykani-
zsai és a zalakomári folklór csopor-

tok. Emellett ezen a hétvégén al-
kalmunk nyílik egy valódi 
mézeskalács műalkotás elkészíté-
sének minden csínját-bínját elsajá-
títani a „Mézeskalács Tanoda” 
workshop keretében, mindezt egy 
profi mézeskalács készítő tolmá-
csolásában.

Advent utolsó hétévégéjén 
aztán a „pop-karácso-

nyé” lesz a fősze-
rep, a legked-

v e l t e b b 
karácsonyi 
slágerek 
csendül-
n e k 
majd fel 
a Nagy-
récsei Rit-

muskórus 
e lőadásá -

ban. Emellett 
pedig a Karos 

Korzó szolgál majd 
helyszínéül a Zalakarosi Für-

dő karácsonyváró összejövetelének 
is.

Ami pedig a zalakarosi adventi 
programok közül idén sem hiányoz-
hat, az adventista egyház kórusának 
csodálatos betlehemi műsora, mely-
nek idén is a Karos Korzó lesz az 
otthona, minden szombati napon 
17 órai kezdettel.

Az év utolsó napjaiban, a Csillag-
varázs programsorozat alkalmával 
már a szilveszterre hangolódásra 
helyezzük a hangsúlyt, esténként 
fergeteges zenés estek, kézműves 
vásár és persze az elmaradhatatlan 
borházak kínálata várja majd a 
szórakozni vágyókat! 

Találkozzunk decemberben is a 
Karos Korzón!

(Karos Korzó Team)

Hangolódjunk együtt az ünnepekre!

TISZTELT 
TÁMOGATÓINK!

KÖSZÖNJÜK, hogy a 
2022.10.08-án megrendezett  
alapítványi bálunkat adomá-
nyaikkal, felajánlásaikkal tá-
mogatták.

A bál bevételét ALAPÍTVÁ-
NYUNK CÉLJAINAK MEGFELE-
LŐEN a gyerekek támogatásá-
ra fordítjuk, valamint kiemelt 
cél a játszótér fejlesztése.

Köszönettel és tisztelettel: 

„A ZALAKAROSI 
ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY” 

kuratóriuma 

Az ovisok a szeptember végi Mihály-napi 
vásárok hangulatát igyekeztek felidézni 
őszi vásár megtartásával. A régi vásárokról 
sok képet nézegettek, beszélgettek a látot-
takról. A múltbéli vásárok elengedhetetlen 
eseménye, a Vitéz László bábjáték nagyon 
nagy tetszést aratott különleges humorával 
a gyerekek között. A néprajzi ismeretek 
mellett portékákkal, vásári kikiáltókkal és 
dalos játékokkal is készültek a gyerekek. A 
szülők otthon alkotott árukkal támogatták 
a vásári felhozatalt. A vásár napján a gyere-
kek, felnőttek hagyományőrző ruhát öltöt-
tek. A kezdés előtt minden csoport árui 
asztalokra kerültek. 

Ez a hagyomány is a szülők részvételével 
valósult meg, hiszen minden kisgyerek a csa-
ládtagjával vehetett részt a vásári forgatag-
ban. A csoportok a tanult vá-
sárba hívogató versikéikkel 
invitálták vásárlásra a jelenlé-
vőket. A vásárbírók – Molnár 
Máté, Takács Dominik, Kele-
men Zalán - Hugi néni segéd-
letével hangos szóval megnyi-
tották a 22. karosi óvodás őszi 

vásárt. A gyerekek a szülőkkel, óvodapedagó-
gusokkal a tanult kofaversek segítségével csa-
logatták vásárlásra az egybegyűlteket. Ennek 

befejeztével kezdetét vette a vá-
sári hangulathoz illeszkedő, a Bú-
zavirág csoportos fiúk Marika 
néni által betanított népzenés, 
botos bemutatója. A szép déle-
lőttöt a szülők, gyerekek, óvoda-
pedagógusok részvételével meg-
tartott hangulatos táncház zárta.

Őszi vásárt tartottak
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Néphagyományéltető óvodaként a karosi 
oviban sem maradhat el ez a novemberi jeles 
nap. A gyerekek megismerkedtek Márton püs-
pök legendájával, mely érthetővé tette számuk-
ra Márton és a libák kapcsolatát. Emellett, ter-
mészetesen hallottak a paraszti társadalom e 
naphoz fűződő hagyományairól is. Erre az időre 
elvégezték a földeken a munkákat, megkezdő-
dött a természet téli pihenésének ideje. Továbbá 
ekkor kapták meg a cselédek az évi bérüket, 
ezen a napon vágták le a tömött libákat. Jósol-
tak is a libák csontjából: ha barna volt, esős, ha 
fehér, akkor havas telet vártak. Szokás volt kül-
deni a liba „hátsó részéből „a papnak is, innen 
ered a „püspökfalat” elnevezés. Erre a napra 
forrtak ki az új borok, ekkor koccintottak belőle 
először. Szülői támogatással rengeteg kukoricát 
morzsoltak újfajta tevékenykedésként a gyere-
kek. Melyből – szintén szülői segítséggel – zok-
niból az óvodapedagógusok irányításával libát 
készítettek. Aztán ezeket a kislibákat felhasznál-
ták a szerepjátékban: kukoricával etették, itat-
ták, megsütötték, elfogyasztották. A kukoricá-
ból még jutott Dörnyei Jánosné, Zsuzsa néni 
libuskáinak is. Aki volt olyan kedves és engedé-
lyezte, hogy minden csoport megfigyelhesse a 
libákat az élőhelyükön is. A hagyományra készü-
lésből természetesen nem maradhatott ki a 
mondókák, versek, énekek tanulása sem.

Az óvoda sok éves hagyománya, hogy Márto- 
napon a szülőkkel együtt készítik el a csoportok 
a lakomát: libazsíros kenye-
ret lilahagymával, és mellé 
szőlőlével koccintanak. Az 
ételek elkészítése előtt a 
gyerekek az óvodapedagó-
gusok irányításával a részt-
vevő szülőknek felidézték 
a naphoz kapcsolódó ha-
gyományokat, a legendát, 
bemutatták a tanult mon-

dókákat. Ezután pedig dalos játékokat játszottak 
együtt. A lakoma után a megszokottól eltérően 

erre a napra a Búzavirág 
csoport kislányai Novák Fe-
rencné Marika néni irányí-
tásával libuskás játékfüzért 
tanultak és mutattak be a 
jelenlévőknek. Ezt követő 
táncházban a nagykanizsai 
Bojtár népzenei együttes 
zenéjére táncoltak a jelen-
lévők.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az idei évben is megrendezte Márton-naphoz kötődő Szőlőhegyi Piknik 

elnevezésű programsorozatát a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft., mely-
hez a környékbeli pincészetek és szolgáltatók közül is többen csatlakoztak. 
A Karos Korzó Kóstolgatón kóstolási lehetőség nyílt az ott megjelent 
vállalkozók termékeiből: gesztenye, kürtőskalács, újbor kínálta magát, vala-
mint kézműves termékek bemutatására és alkotóműhelyi tevékenységre is 
lehetőség nyílt.  A piknik egyes állomásait pincejárattal kötötték össze, volt 
vezetett pincetúra,  a zalamerenyei malomban  interaktív malomtúra és 
kenyérsütés, pálinka technológia bemutató, a Kránicz Borházban libalako-
ma, a Kányaváry Borbirtokon borkóstoló és kézműves vásár várta a közön-
séget.  A fotókon a Szőlőhegyi Piknik pillanatai láthatók.

Szőlőhegyi Piknik 
a térség szolgáltatóival

Márton-nap az óvodában

Márton napja a 40 napos kará-
csonyi böjt előtti utolsó nap, ezért 
ezen a napon rendszeresek voltak 
a lakomák, bálok, vásárok. Ilyen-
kor nagy evés-ivást rendeztek, 
hogy a következő esztendőben is 
bőven ehessenek, ihassanak. A 
lakmározásnak kedvezett az is, 
hogy a hagyomány szerint ilyen-
kor nem volt szabad takarítani, 
mosni, teregetni, mert ez a jószág 
pusztulását okozta. November-
ben már le lehet vágni a tömött 
libát, ezért a Márton-napi ételek 
jellemzően libafogások, így példá-
ul libaleves, libasült párolt káposz-
tával és zsemle- vagy burgonya-

gombóccal.  A néphagyomány 
szerint ezen a napon minél töb-
bet isznak az emberek, annál 
több erőt és egészséget kapnak a 
jövőben: „Aki Márton napon libát 
nem eszik, egész éven át éhe-
zik”-tartották.

A régi szokásnak megfelelően 
zenés, táncos mulatsággal, nagy 
lakomával ünnepelt a zalakarosi 
Ezüst Klub tagsága is a Civil Ház-
ban. Felkészültek az adventi böjt-
re és jó étvággyal meg is ettek és 
ittak mindent, hogy ne éhezzenek 
az elkövetkező időszakban.

Tóthné Krémer Mária
Ezüst Klub vezető

Zenés Márton-napi hagyományőrző est
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AZ ADOMÁNYOZÁSOK IDŐSZAKÁBAN FOKOZOTTABB ODAFIGYELÉSSEL

ISKOLAI HANGVERSENY

A karácsonyi időszak az ado-
mányozás, a jótékonykodás ideje 
is egyben, sokan vannak, akik 
ezzel szeretnék szebbé, köny-
nyebbé tenni nehéz sorsú em-
bertársaik ünnepét. 

Az adomány azonban csak ak-
kor öröm és tényleges segítség, ha 
a rászorulókhoz valóban használ-
ható holmik jutnak el. Sajnos, a 
gyakorlatban rengeteg a negatív 
tapasztalat. A Szociális Alapellátó 
Szolgálat és a Családsegítő munka-
társai már az ukrán menekültek-
nek eljuttatott adományok kap-
csán is szomorú tapasztalatokat 
szereztek, és most, amikor az ad-
venti időszak adományai kezdenek 
érkezni hozzájuk, sem jobb a hely-
zet. 

– Borzasztóan szomorú kimon-
danom, de úgy érzem, most már 
muszáj: az adományozással kap-
csolatban rossz tapasztalataink 
vannak, és úgy érezzük, hogy 
szükséges a tájékoztatás – jelezte 
lapunknak Csönge Jusztina, a 
SZASZ vezetője. 

– Sokszor kapunk szakadt, ron-
gyos, nagyon koszos, használhatat-
lan dolgokat, melyet mi is csak a 
kukába tudunk tenni. Hatalmas 
munka az adományok válogatása, 
szelektálása, sok idő elmegy vele, 
és sokszor nehéz szívvel visszük ki. 
Sőt, sok olyan holmi érkezik hozzánk, 
amit egyáltalán ki sem tudunk 
vinni, mert alkalmatlanok arra, 
hogy bárkihez is eljuttassuk őket. 
Az idei lomtalanításkor is 18 zsák 
ruhát tettem ki, mert sajnos hasz-
nálhatatlanok voltak. A jó szándé-

kú segítségnek szívből örülünk, de 
kérünk mindenkit, hogy ha ad, 
akkor gondoljon arra: olyan holmi-
kat hozzon be rászoruló embertár-
sainak, amit fordított helyzetben 
ő is használna, hordana! Soha nem 
tudhatjuk, 
mi nem ke-
r ü l ü n k - e 
nehéz hely-
zetbe, nem 
lesz-e szük-
ségünk má-
sok támo-
gatá sá ra , 
adománya-
ira. Hogy 
fogadnánk 
mi a szakadt 
ruhát, a le-
járt szava-
t o s s á g ú 
élelmiszert, 
az évtize-
dek óta 
pad l á son 
heverő hol-
mikat? 

Csönge 
J u s z t i n a 
több kérést 
is megfo-
galmazott 
azok felé, akik a rászorulók támo-
gatását fontosnak tartják.

– Kérjük, hogy az adománynak 
szánt ruhát, cipőt, ágyneműt, la-
kástextilt, szíveskedjenek alaposan 
megvizsgálni, a szakadt, rongyos, 
koszos ruházatnak lehetetlen gaz-
dát lelni. Könnyebb tovább adni a 
ruhákat, ha méret és nemek szerint 
felcímkézett dobozban, zsákban 

érkeznek. A felajánlott tárgyak, 
például poharak, tányérok,  ha 
csorbák, repedtek, zománchiányo-
sak, ugyancsak alkalmatlanok a 
továbbadásra, nemcsak esztétikai 
problémák miatt. Gyakran kapunk 

játékokat, 
előfordul, 
hogy hiá-
nyos, sza-
kadt, törött 
az adomány. 
Így sajnos 
nem tudjuk 
átadni egy 
kisgyermek-
nek, hiszen 
az a fontos, 
hogy örö-
met szerez-
zünk. Egy 
használha-
tatlan, hibás 
holmi hogy 
is okozhat-
nak örömet 
a kicsiknek?

A SZASZ 
v e z e t ő 
szólt arról 
is, hogy a 
bútor fel-
ajánlások-

kal is körültekintően kell eljárni. 
Ilyen esetekben például figyelembe 
kell venni, hogy  a szolgálatok nem 
tudnak bútorokat tárolni és szállí-
tani. 

– Mi csak közvetíteni tudunk, 
a családoknak pedig időbe telik, 
mire szállítást tudnak szervezni. 
Tehát az sajnos nem tud működni, 
hogy „van két ágyam, de most 

kellene elvinni”.  Akik rászorul-
nak, azoknak nincs autójuk, után-
futójuk, nekik a fuvart fizetni 
kell!

Csönge Jusztina arra is kitért, 
hogy sajnálatos gyakorlat, hogy a 
SZASZ épülete előtt hagynak zsá-
kokat, adományokat. Előfordult az 
utóbbi időben, hogy távollét miatt 
hosszú időn keresztül a bejáratban 
voltak a nagy, fekete zsákok. 
Amennyiben tehát nem tudják át-
venni a holmikat, kérik az adomá-
nyozót, hogy a szolgálatok elérhe-
tőségein legyenek kedvesek az 
átadásról egyeztetni, így ráadásul 
lehetőség nyílik személyesen is 
megköszönni a felajánlást!

– Tartós élelmiszert is szívesen 
fogadunk, vannak családok, aki-
ket egész évben ezzel is tudunk 
segíteni. Kérjük, hogy amennyi-
ben lehetséges, tisztított, fertőt-
lenített adományokat juttassanak 
el hozzánk!  

– Segíteni jól kell, nem lomok-
kal, és elsődlegesen az adományo-
zó ne magán segítsen azzal, hogy 
megszabadul a dolgaitól, és még 
úgy érzi, hogy segített is, mert ez 
így nem igaz, ha ebben a formá-
ban zajlik! Hálás szívvel köszö-
nünk minden támogatást, köszön-
jük a fent elmondottak betartását!

A Szociális Alapellátó 
Szolgálat (8749 Zalakaros, 
Zrínyi u. 2. +36-30/461-68-44) 
és a Zalakarosi Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 
(8749 Zalakaros, Zrínyi u. 2. 
+36-30/506-8440)

Adni jó, de jól, és jót kell! 

Az elmúlt időszakban a diákok két alkalommal is hangversenyen 
vehettek részt a Móra-iskolában. Októberben a Zene Világnapjához 
kötődően a Nagykanizsai Kamarazenei Műhely muzsikusai zenetör-
téneti utazás keretében mutatták be a hangszerek csodálatos, szí-
nes világát. Novemberben az Országos Filharmónia ifjúsági bérlet-
sorozatának első hangversenyén a Percussion Project Pécs 
ütőegyüttes kápráztatta el a hallgatóságot. A Szülői Munkaközös-
ség és A Zalakarosi Iskoláért Alapítvány támogatásával megvalósu-
ló interaktív koncerten a legkisebbek közreműködőként ki is pró-
bálhatták a ritmushangszereket. A komolyzenétől a filmzenéig 
felvonultatott zeneszámokat a lelkes közönség vastapssal jutalmaz-
ta. A képen a zeneiskolai tanárokból álló Nagykanizsai Kamarazenei 
Műhely látható.

Kérjük, ilyet ne...
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A Zalakarosi Fürdő Zrt. üzemeltetési átvilágítását követően 
olyan gazdasági stabilitást előirányzó intézkedések kerültek beve-
zetésre, melyek a létesítmény hosszútávú és eredményes működé-
séhez elengedhetetlenek. 

– Fontos kiemelnünk azt a 
komplex gondolkodásmódot, 
melyben az alapárak emelési 
struktúrájának bevezetése és al-
kalmazása a fürdő valamennyi 
szolgáltatási területét érintette, 
kiemelt jelentőséggel a gyógyá-
szat, valamint a wellness kezelé-
sek vonatkozásában – fogalma-
zott Végh Andor, a Zalakarosi 
Fürdő vezérigazgatója. – Minde-
zek együttes hatásának köszön-
hetően az árbevétel a 2022-es év 
június-augusztus időszakában 
32,30 % növekményt eredménye-
zett a 2021-es esztendő ugyan-
ezen időszakához képest – 
mondta.

A jegyárban bekövetkezett vál-
tozások mellett a fürdő nyitvatar-
tási rendjének módosítása is kulcs-
fontossággal bírt, melynek 
egységesítését, átláthatóságát a 
vendégek maximálisan üdvözöl-
ték. 

A fürdő pénzügyi stabilitásá-
nak megtartása érdekében to-
vábbi intézkedéseket hozott a 
létesítmény vezetése.  Ilyen volt a 

nyári főszezont követően a váll-
fás öltözőrész megszüntetése, il-
letve a fürdő egyes, eddig sem 
preferált területeinek részleges 
lezárása, valamint a vendégek 

által használt közlekedési útvo-
nalak egyszerűsítése. Ennek kö-
vetkeztében csökkent a takarítá-
si, felügyeletet kívánó terület, 
mely munkaerő, valamint energi-
amegtakarítást is eredménye-
zett. 

– Ugyanakkor hangsúlyozni 
szeretném, hogy ezen átalakítá-
sok nem tömeges elbocsájtáso-
kat jelentenek, hanem a munka-
csoportokon belüli átjárhatóság 
lehetőségét. Sikerült több szállo-
dával partneri együttműködést 
kialakítani, amelyek már az idei 
évben is eredményesnek bizo-
nyultak, de értelemszerűen ezek 
hosszú távon jelentenek majd 
árbevétel növekedést a fürdő-
nek. Az elszabadult energiaárak 
következtében a fosszilis energi-
áktól való függetlenedés tűztük 
ki célul, melynek egy lehetősége 
a geotermikusenergia kiaknázá-
sa- fogalmazott a vezérigazgató. 
- Mindezen intézkedések követ-
keztében bekövetkezett kedvező 
változások okán elmondhatjuk, 
hogy a Zalakarosi Fürdő mint 
Zalakaros város és a desztináció 
kulcsfontosságú létesítménye 
nyitva áll és minőségi szolgálta-
tásokkal várja a vendégeket az 
év 365 napján. 

Dokumentumfilm-rendező mű-
vész mesterszakos osztály diákjai 
vették birtokba városunkat a kö-
zelmúltban.. A stáb 3 fővel érke-
zett, 3 fő alapszakos filmrendező 
hallgató kíséretében. A szak jelleg-
zetessége, hogy minden tanévben 
két alkalommal terepgyakorlaton 
vesznek részt. Ilyen-
kor felkerekednek, a 
kiválasztott települé-
sen eltöltenek né-
hány napot és kis al-
kotói csoportokba 
szerveződve elkészí-
tenek egy-egy dokumentumfil-
met. Egy közös ötletelés mentén 
esett a választás Zalakarosra, a vá-
ros pedig örömmel támogatta a 
kezdeményezést, így hatalmas lel-
kesedéssel vette kezdetét a közös 
munka! A dokumentumfilm két 
osztályvezető tanár segítségével 
valósult meg, dr. Almási Tamás 

Kossuth-díjas filmrendező, vala-
mint dr. Kékesi Attila Balázs-díjas 
filmrendező. A csapat célja az volt, 
hogy megtalálják Zalakaroson 
azokat a témákat, amelyek egy-
egy helyi valódi történetet, emberi 
sorsokat és élethelyzetet mutat-
nak be. Ezt követően kezdődhe-

tett a szakmai mun-
ka, a film készre 
vágása. A filmek el-
sősorban azt a célt 
szolgálják, hogy a 
hallgatók fejlődni és 
tanulni tudjanak és 

képesek legyenek reagálni egy-
egy helyzetre. Zalakaros számtalan 
lehetőséget adott a hallgatók ke-
zébe, rengeteg élményhez juttatta 
őket a város a szépségével, a ven-
dégszeretetével. De köszönettel 
gondolnak a Zalakarosi Fürdőre is, 
ahol nagyszerű képkockát rögzít-
hettek és sok-sok értékes pillana-

tot kaphattak lencsevégre. Egy 
ígéretet mindenképpen tettek a 
városnak és maguknak is, hogy ide 
filmesként és magánemberként is 

vissza fognak térni, és jó szívvel 
ajánlják mindenkinek, hisz őket is 
mérhetetlen kedvességgel fogad-
ta a város minden lakója.

Cél a gazdasági stabilitás

ZALAKAROSON FORGATTAK A SZÍNHÁZ ÉS FILMMŰVÉSZETI EGYETEM HALLGATÓI

KOMPLEX GONDOLKODÁS SZÜKSÉGES

REKORDOK A TURIZMUS TERÉN 2022-BEN 
Aprócska város hatalmas lehetőségekkel, reményekkel és tenni 

akaró szakemberekkel - ez jellemzi Zalakarost. 
A helyi turisztikai egyesület tagjai, valamint a marketing munka-

csoport résztvevői rendszeres ülésén kendőzetlen őszinteséggel tár-
ják fel a szakma szépségeit és mélységei, szavaik komoly szakmai 
tudásról, elhivatottságról és hitelességről árulkodnak.

 A legutóbbi szakmai ülésen elhangzott: nincs könnyű helyzetben 
a magyar turisztikai szakma, hiszen az elmúlt két esztendőt érintő 
járványidőszak után a szomszédunkban kitört háború és ennek kö-
vetkeztében drasztikusan megnövekedett energiaárak mértek súlyos 
csapást a szektorra. Az idei évet azonban a kimagasló belföldi turiz-
mus jellemezte. A vidéki, így a zalakarosi kereskedelmi szálláshelyek is 
a kiemelt időszakok tekintetében telt házzal üzemeltek és az előre-
jelzések és előfoglalások alapján az év vége is kiváló eredményeket 
hozhat. A pandémiát követőn a turizmus óriási erővel indult újra, 
köszönhetően a hatalmas utazási kedvnek és a gyors alkalmazkodás-
nak. Zalakaros város közkedvelt úticélnak számít a turisták körében, 
hisz megannyi attrakció várja az ide érkezőket. A fürdő hatalmas 
vonzerőt képvisel, amelyre sok szálláshely is épít. 

Mindezek tükrében a szakma képviselői egyetértettek abban: Za-
lakaroson a turizmus 2022-ben élt és élni fog a jövőben is. Együttes 
erővel és közös szakmai munkával a város a jövőben is a pihenni vá-
gyók kedvelt üdülőhelye lesz. A cél közös:  a Zalakarosra érkező 
vendégek úgy érezzék: hazaérkeztek. 
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A fiatalok pénzügyi tudatos-
ságának erősítése érdekében he-
tedik alkalommal hirdeti meg 
Mesterecset pályázatát a Ma-
gyar Államkincstár. A pályázók 
hagyományos és digitális techni-
kákkal is versenybe szállhatnak a 
díjakért, akár rajzzal, fotóval és 
kollázzsal is nevezhetnek. Idén a 
Kincstári szolgáltatások és a 
megtakarítás a két téma. 

Óvodások, általános - és közép-
iskolások is jelentkezhetnek a Kincs-
tár idei Mesterecset pályázatára. 
Hagyományos és digitális eszközök-
kel is indulhatnak a gyerekek, ahol 
korosztályonként díjazzák őket. A 
pályázaton a pénzügyi tudatosság 
témakörhöz kapcsolódóan két té-
mában és különböző technikával 
mutathatják meg kreativitásukat a 
fiatalok: így rajz, festmény, fotó, vagy 
akár képregény, makett, digitális rajz 
és kollázs is készülhet.

A Kincstár a következő témakörök-
ben várja az alkotni vágyó fiataloktól 

az alkotásokat: „Családom és a Kincs-
tár” – Hogyan vesz részt a Kincstár a 
családod életében? Járj utána!

„A megtakarítás a szupererőm” 
– Hogyan takarékoskodik egy szu-
perhős? Te mi mindent tennél, ha a 
megtakarítás lenne a szupererőd? 

A Magyar Államkincstár fontos 
küldetésnek tartja a fiatalok pénzügyi 
kultúrájának és tudatosságának fej-

lesztését. A pályázat célja, hogy 
szórakoztató formában járuljon hoz-
zá a Kincstár befektetési szolgálta-
tási tevékenységeinek megismeré-
séhez, valamint a pénzügyi 
tudatosság fejlesztéséhez. A beér-
kezett műveket szakmai zsűri érté-
keli és kategóriánként díjazzák őket. 
A legjobb alkotások 150 000 Ft értékű, 
a második 100 000 Ft értékű, míg a 

harmadik helyezett 50 000 Ft értékű 
műszaki cikkre váltható vásárlási 
utalványt kapnak.

A pályázatok a www.mestere-
cset-palyazat.hu honlapon nyújtha-
tóak be 2022. december 31-ig a 
pályázati űrlap kitöltésével. 

A nyertes pályaműveket a Kincs-
tár a Facebook oldalán és az Instag-
ramon is publikálja majd.

Indul a Kincstár Mesterecset pályázata

Névadójának tiszteletére és 
születésének 120. évfordulójához 
kötődően rendezte meg egész 
hetes programsorozatát a hévízi 
Illyés Gyula Általános Iskola.

Az 30. Illyés-napok megyei ver-
sengésre vers- és prózamondó 
versenyt, rajzpályázatot és mese-
mondó versenyt hirdettek meg, 
melyre a zalakarosi Móra-iskola 
diákjai is készültek alkotásokkal. A 
karosi diákok munkái kiemelkedő-
en jól szerepeltek. Az írói pályáza-
ton „Az álmaim iskolája” címmel 
írt munkájára arany minősítést 
kapott Várhelyi Zselyke 4. osztá-
lyos tanuló, ezüst minősítést Kará-

csony Hanna 4. osztályos tanuló. 
Felkészítő tanáruk Erheticsné Kuk-
lek Krisztina volt. 

A rajzpályázaton ugyancsak si-
ker született, hiszen itt Várhelyi 
Zselyke 4. osztályos tanuló külön-
díjjal térhetett haza. A pályázaton 
Illyés Gyula Hetvenhét magyar 
népmese című gyűjteményéből 
egy meséhez lehetett illusztrációt 
készíteni. Zselykét Erheticsné Kuk-
lek Krisztina készítette fel. (A fotó 
az Illyés-napok megnyitóján ké-
szült.)

MINŐSÍTÉSEK ÉS KÜLÖNDÍJ A HÉVÍZI ILLYÉS-NAPOKON

A zalaszabari általános iskola idén is megrendezte Sík Sándor 
tanulmányi versenyét, amelyen a Móra-iskolások is aktívan és szép 
eredményekkel vettek részt.  

A verseny rajzpályázatára Petőfi Sándor: Itt van az ősz… című verséhez 
kellett illusztrációt készíteni, Várhelyi Zselyke 4. osztályos tanuló munkáját 
2. hellyel jutalmazta a zsűri. Felkészítő tanára Erheticsné Kuklek Krisztina 
volt. A tanulmányi versenyen matematika tárgyból 2. helyezést ér el Ma-
gyar Zalán 2. osztályos tanuló, őt Óvári Mihály készítette fel. Ugyancsak 2. 
helyezést ért el Kurucz Ákos 3. osztályos tanuló, felkészítője Szirtes Zita 
volt.  A meseismeret csapatverseny tagjai is 2. helyezést értek el.  Csapat-
tagok: Várhelyi Zsolt 1. osztályos tanuló, Mátés Réka Mia 2. osztályos ta-
nuló, Magyar Szófia 3. osztályos tanuló, Várhelyi Zselyke 4. osztályos tanu-
ló. Felkészítő: Horváthné Nagy Elvira. A fotón a díjazottak láthatók.

Zalakaros város önkormányzat Képviselő-testülete, valamint a Zalakarosi Közös Önkor-
mányzati Hivatal tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a különleges jogállású szerveknél és a 
helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre al-

TISZTELT ÜGYFELEINK!

kalmazandó vészhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) számú kormányrendelet alapján, a kormány 
energiatakarékossági felhívásának jegyében a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. decem-
ber 22-től 2023. január 6-ig igazgatási szünetet tart.

Az igazgatási szünet ideje alatt a hivatali ügyfélfogadás szünetel.
A Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal ügyeletet tart születések és halálesetek anyakönyvezése 

miatt az alábbi időpontokban:
2022. december 29. (csütörtök) 8–12 óra között, 2023. január 4. (szerda) 8–12 óra között,

2022. január 9-től az ügyfélfogadás a megszokott ügyfélfogadási időben történik.
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

SÍK SÁNDOR TANULMÁNYI VERSENY
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